@ Ramiro lanzé varios dardos a cada tablero para practicar. En parejas,
completen la tabla en la que anoto los puntajes.

Tirada mmloones 1 millén 100 mil 10 mil 1.000 Puntaje
1 8 0 3 4 6 0 B 5
2 2 10 3 0 0 11 B 0
3 1 2 12 3 1 0 2 11
4 37.231.905
5 13 9 3 23.503.201

Emilia también practicé y obtuvo 24.513.827 puntos. Marquen con una
tilde (V) los calculos que sirven para obtener ese puntaje. Para los que
sirven, expliquen por qué; para los que no sirven, averiglien el puntaje
que se obtiene con ese calculo.

2 = 10000000 + 4 = 1000000 + 5 = 10000 + 1= 1000 + 8 = 100 + 7

2 = 10000000 + 4 = 1000000 + 5 = 100000 + 1= 10000 + 31000+ 8 =100+ 2 =10+ 7

24 = 1000000 + 5 = 100000 + 1 = 10000 + 38 = 1000 + 27

2 = 10000000 + 4 = 1000000 + 4 = 100000 + 1 = 10000 + 3 = 1000 + 827

@ Emilia siguié practicando y obtuvo un puntaje de 2.056.589, luego lanzé
un dardo y llego a 2.156.589 puntos. ;Es cierto que el dardo cayé en el
anillo del 100.0007

@ Ramiro siguid practicando y obtuvo un puntaje de 3.253.411, luego lanzé
un dardo y llegé a 3.263.411. ;En qué anillo cayé su dardo?

Completé cada casillero para que la afirmacién sea verdadera.
El nimero 32.504 se puede obtenerhaciendo: 3 X . ... +2 X . #5X. .
+6 X | L.+ P4 X

csssreisseeses T B3 K L. + 17 5 5.298.317.

El resultadode B X L+ 3 X

Elresultadode 52 X ... ... +9X ..

0000

e ¥ 4,
+ 5es B.036.745.



